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BUPATI BULELENG 

SAMBUTAN PJ BUPATI BULELENG  

PADA ACARA HIPMI BULELENG FESTIVAL  

( Singaraja, 28 Juli  2023) 

 

 

Yang Saya Hormati : 

 Kepala Dinas Perdagangan Perindustrian dan 

Koperasi, Usaha Kecil dan Menengah Kabupaten 

Buleleng, 

 Ketua Umum BPD HIPMI Provinsi Bali, 

 Ketua Umum BPC HIPMI Kabupaten / Kota Se-

Bali, 

 Ketua Umum BPC HIPMI Kabupaten Buleleng, 

 Panitia penyelenggara, para undangan dan 

hadirin sekalian yang saya hormati pula. 
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Om Swastiastu,   

Assalamualaikum Wr.Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  

Salom, 

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Pertama – tama marilah kita panjatkan puji 

pangastuti sesanti angayu bagia kehadapan Ida Sang 

Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha Esa, karena 

atas asung kertha wara nugraha-Nya kita masih 

diberikan kesehatan menghadiri kegiatan “HIPMI 

Buleleng Festival serta Pelantikan Pengurus BPC 

HIPMI Buleleng  Periode 2023 – 2026”. 

Selanjutnya, saya mengucapkan apresiasi yang 

sebesar – besarnya kepada BPD HIPMI Bali dan 

segenap jajaran BPC HIPMI Buleleng yang selalu  

aktif, dinamis, adaftif serta terus berkiprah sinergi 
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dengan pemerintah daerah, pelaku usaha dan 

berbagai komunitas guna bangkit dan maju UMKM 

Buleleng.  

 

Hadirin yang saya hormati,  

Kabupaten Buleleng memiliki 66.368 pelaku 

UMKM, berbagai produk unggulan olahan pangan, 

perikanan dan perkebunan, kerajinan, fesyen, tenun, 

logam dan kayu sangat potensial dikembangkan 

menjadi produk – produk kreatif. Sudah tentu kondisi 

ini harus tetap dijaga dan ditingkatkan agar UMKM 

Kabupaten Buleleng cepat pulih dan bangkit dan 

menjadi penopang dan penggerak utama 

perekonomian daerah. 

Berbagai infrastruktur penunjang ekonomi telah 

diwujudkan pemerintah Provinsi Bali dan Pemkab 

Buleleng seperti Jalan Short Cut, Turyapada Tower, 

Pasar Rakyat, bahkan tahun ini telah ditetapkan 



4 

 

UPTD Pusat Layanan Usaha Terpadu ( PLUT ) 

KUMKM yang akan menjadi rumah besar UMKM guna 

meningkatkan kompetensi dan daya saing UKM 

Kabupaten Buleleng. Peningkatan kualitas produk 

UMKM, penguatan jiwa kewirausahaan, akses 

pembiayaan, kemudahan perijinan serta perluasan 

akses pemasaran merupakan pilar penting dalam 

mengembangkan UMKM naik kelas. Untuk itu guna 

mempercepat upaya mewujudkan UMKM tangguh dan 

mandiri, diperlukan sinergi dan kolaborasi multipihak 

yakni pemerintah, akademisi, pelaku usaha dan 

stakeholders lainnya. 

 

Hadirin yang saya banggakan,  

Tingkat inflasi yang tidak terkendali, kemiskinan 

ekstrim menjadi issue strategis saat ini di tengah 

upaya pemerintah pulih lebih cepat dan bangkit lebih 

kuat dari keterpurukan ekonomi Pandemi Covid’19 
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sebelumnya. Tentu hal ini tantangan dalam menjaga 

pertumbuhan perekonomian daerah. Untuk itu searah 

dengan kebijakan pemerintah pusat dan Provinsi, 

maka Pemkab Buleleng telah bergerak cepat dalam 

mengendalikan inflasi daerah, melalui pemberian 

bantuan perlindungan sosial, stimulan transportasi 

pelaku usaha serta  bantuan stimulan usaha pelaku 

UMKM. Melalui sinergitas program lintas sektor, 

BUMD dan instansi, bahwa tingkat inflasi Kabupaten 

Buleleng hingga saat ini masih terkendali baik dan 

Kabupaten Buleleng menjadi role model penanganan 

kemiskinan ekstrim terbaik di Provinsi Bali. 

Pemerintah melalui SKPD dan instansi terkait 

diharapkan berperan maksimal dalam meningkatkan 

kapasitas/ kompetensi pelaku UMKM, baik di aspek 

proses produksi, kualitas produk, sertifikasi, kemasan, 

permodalan, dan akses pemasaran. Demikian pula 

bagi pelaku UKM diharapkan agar terus bergerak, 
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menjadikan berbagai permasalahan yang ada sebagai 

tantangan dan selalu melihat peluang untuk dapat 

bangkit dan terus berkembang mewujudkan Buleleng 

Kreatif Unggul Adaptip dan Tangguh ( KUAT). 

 

Hadirin yang saya hormati,  

Pada kesempatan ini saya menghimbau kepada 

seluruh masyarakat Buleleng, khususnya asosiasi, 

komunitas, dan pelaku usaha agar dapat 

memanfaatkan berbagai akses pelayanan yang 

disediakan pemerintah dalam meningkatkan kapasitas 

dan daya saing UMKM. Kepada Pimpinan SKPD kami 

minta agar tetap berkolaborasi melakukan 

pendampingan produktif bagi pelaku UMKM yakni 

memberikan kemudahan akses perijinan, melakukan 

pelatihan kompetensi UMKM, peningkatan kualitas 

dan daya saing produk UMKM, serta promosi produk 

UMKM. Untuk itu dukungan dan kerjasama akademisi 
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serta asosiasi/ komunitas seperti Kadin, HIPMI, 

Wirausaha Muda ( WMS ) dan stake holders lainnya  

sangat diperlukan. 

 

Hadirin yang saya banggakan,  

Kami sangat mengapresiasi dilaksanakannya      

“ HIPMI Buleleng Festival ”, yang dirangkaikan dengan 

Pelantikan Pengurus BPC HIPMI Buleleng Periode 

2023 – 2026. Semoga kegiatan festival berjalan 

sukses. Saya mengucapkan terima kasih yang 

sebesar – besarnya kepada Pengurus BPC HIPMI 

sebelumnya atas segala kiprahnya bersinergi dengan 

pemerintah daerah guna membangun dan 

menggelorkan spirit kewirausahaan.   

Selanjutnya bagi Pengurus BPC HIPMI yang 

baru saya ucapkan selamat bertugas semoga bisa 

bersinergi dan menjadi partner terbaik pemerintah 

daerah  mewujudkan UMKM naik kelas di Kabupaten 



8 

 

Buleleng. Hal ini sangat diperlukan agar pelaku 

UMKM Buleleng tetap tangguh, bangkit bergerak maju 

sejalan dengan upaya percepatan pemulihan ekonomi 

tiada henti yang dilakukan Pemerintah Kabupaten 

Buleleng.  

 

Hadirin yang berbahagia,  

Demikian saya sampaikan, semoga tetap kuat 

bersama ( together stronger ), sinergi dengan 

pemerintah daerah, mengabdi untuk negeri serta 

memberikan sesuatu yang terbaik mendukung 

transformasi ekonomi Bali dan Kabupaten Buleleng 

mewujudkan UMKM naik kelas branding budaya Bali  

di Kabupaten Buleleng. 

 

Sekian dan terima kasih. 
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Om Shantih, Shantih, Shantih Om 

Wassalamualaikum Wr.Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Singaraja, 28 Juli  2023 

Pj.Bupati Buleleng, 

 

 

( Ir. I Ketut Lihadnyana, M.MA ) 

 

 

 


